

Jude ul Suceava
Comuna P ltinoasa
Consiliul local

PROCES – VERBAL

Încheiat ast zi, **30 aprilie 2014**, în edin a ordinar a Consiliului local al comunei P ltinoasa, care are loc la sediul Prim riei comunei P ltinoasa - cl direa veche, orele 17,00, la care particip un num r de 14 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri în func ie. Este absent motivat domnul consilier Checheri George.

Consiliul local s-a întrunit în edin a ordinar la ini iativa primarului, prin Dispozi ia nr. 140 din 25 aprilie 2014, în conformitate cu prevederile art. 39, alin. (1) i (3) i art. 68 din Legea administra iei publice locale nr. 215/2001, republicat , cu modific rile i complet rile ulterioare.

Consilierii au fost convoca i pe baz de invita ie de doamna secretar Corfal Georgeta, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În invita ie s-a precizat data, ora, locul inerii edin ei i proiectul ordinii de zi.

Pre edinte de edin este domnul Moro an Gheorghe, desemnat în edin a consiliului local din data de 27.02.2014.

Acesta va conduce lucr rile edin ei consiliului local i va semna hot râile adoptate, în condi iile legii.

La edin particip domnii: Carpiuc Dumitru Cristian – primarul comunei P ltinoasa i Corfal Georgeta – secretar al comunei.

Se prezint proiectul ordinii de zi, ini iat de Primarul comunei P ltinoasa:

1. Supunerea spre aprobare a procesului-verbal din edin a ordinar din data de 24.03.2014

Ini iator: Secretarul comunei, Georgeta CORFAL

2. Proiect de hot râre privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate al Planului Urbanistic General al comunei P ltinoasa, jude ul Suceava

Ini iator: Primarul comunei, Dumitru Cristian CARPIUC

3. Proiect de hot râre privind transmiterea unei suprafe e de teren în folosin gratuit c tre SC E.ON Moldova Distribu ie SA

Ini iator: Primarul comunei, Dumitru Cristian CARPIUC

4. Proiect de hot râre privind completarea Inventarului bunurilor care apar in domeniului privat al comunei P ltinoasa

Ini iator: Primarul comunei, Dumitru Cristian CARPIUC

5. Prezentarea Raportului privind starea economic , social i de mediu a comunei P ltinoasa i a situa iei gestion rii bunurilor comunei P ltinoasa, în anul 2013

Ini iator: Primarul comunei, Dumitru Cristian CARPIUC

6. Prezentarea raportului de activitate al dlui viceprimar Tiron Irinel-Neculai pentru anul 2013

Ini iator: Primarul comunei, Dumitru Cristian CARPIUC

7. Prezentarea rapoartelor de activitate ale consilierilor locali pentru anul 2013

Ini iator: Primarul comunei, Dumitru Cristian CARPIUC

Proiectul ordinii de zi prezentat, se supune la vot. Se votează prin vot deschis. În unanimitate de voturi proiectul ordinii de zi a fost aprobat.

Se trece la dezbaterile problemelor din ordinea de zi aprobat :

Punctul 1 al ordinii de zi: Domnul președintele cuvântul doamnei secretar Corfal Georgeta pentru a prezenta procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 24.03.2014. Neîntâlnindu-se cu privire la redactarea procesului verbal, domnul președinte de ședință îl supune spre aprobare.

Cu un număr de 14 voturi “pentru”, procesul-verbal din ședința ordinară din data de 24.03.2014 a fost aprobat.

Punctul 2 al ordinii de zi: Doamna secretar Corfal Georgeta, prezintă *Proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate al Planului Urbanistic General al comunei Pătinoasa, județul Suceava*, inițiator fiind domnul Carpiuc Dumitru Cristian – primarul comunei Pătinoasa.

În expunerea de motive la proiectul de hotărâre, domnul primar face cunoscut că propune acest proiect de hotărâre în conformitate cu prevederile art. 46, alin (1³) din Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul primar face cunoscut că termenul de valabilitate a Planului urbanistic general poate fi prelungit pe bază de hotărâre a consiliului local, până la intrarea în vigoare a noului plan urbanistic general, dar fără a depăși 5 ani de la data depășirii termenului de valabilitate. Propune domnilor consilieri să approve prelungirea termenului de valabilitate al Planului urbanistic general al comunei Pătinoasa, până la intrarea în vigoare a noului Plan urbanistic general, dar nu mai târziu de luna iulie 2016

Raportul de specialitate este întocmit de dna Catargiu Mihaela-Nicoleta, consilier superior urbanism.

Raportul de avizare al Comisiei de specialitate pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protecția mediului și turism este favorabil.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. Din totalul de 14 consilieri prezenți, votează “pentru” 14. Având în vedere rezultatul votului, *Hotărârea privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate al Planului Urbanistic General al comunei Pătinoasa, județul Suceava*, a fost adoptată.

Punctul 3 al ordinii de zi: Doamna secretar Corfal Georgeta, prezintă *Proiectul de hotărâre privind transmiterea unei suprafețe de teren în folosință gratuită către SC E.ON Moldova Distribuție SA*, inițiator fiind domnul Carpiuc Dumitru Cristian – primarul comunei Pătinoasa.

În expunerea de motive la proiectul de hotărâre, domnul primar face cunoscut că propune acest proiect de hotărâre, urmare a cererii nr. 1.557 din 21.03.2014 a numitului Marcu Nicușor din satul Capu Codrului, comuna Pătinoasa, prin care se solicită aprobarea transmiterii în folosință gratuită, pe durata existenței capacităților energetice, a suprafeței de teren situată în localitatea Pătinoasa, comuna Pătinoasa, județul Suceava, către SC E.ON Moldova Distribuție SA, reprezentând teren ocupat de un cablu electric subteran, în vederea executării lucrărilor „Alimentare cu energie electrică a locuinței Marcu Nicușor, situată în localitatea Capu Codrului, comuna Pătinoasa, județul Suceava”.

Raportul de specialitate este întocmit de dna Catargiu Mihaela-Nicoleta, consilier superior urbanism.

Raporturile de avizare al Comisiei de specialitate pentru agricultur , activit i economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protec ia mediului i turism i al Comisiei pentru administra ia public local , juridic i de disciplin , ap rarea ordinii i lini tii publice, a drepturilor cet enilor, sunt favorabile.

Domnul pre edinte de edin supune la vot proiectul de hot rre prezentat. Se voteaz prin vot deschis. Din totalul de 14 consilieri prezen i, voteaz "pentru" 14. Având în vedere rezultatul votului, **Hot rrea privind transmiterea unei suprafe e de teren în folosin gratuit c tre SC E.ON Moldova Distribu ie SA**, a fost adoptat .

Punctul 4 din ordinea de zi: Doamna secretar Corfal Georgeta, prezint **Proiectul de hot rre privind completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul privat al comunei P ltinoasa, jude ul Suceava**, ini iator fiind domnul Carpiuc Dumitru Cristian – primarul comunei P ltinoasa.

În expunerea de motive la proiectul de hot rre, domnul primar face cunoscut c propune acest proiect de hot rre în conformitate cu prevederile Legii nr. 213/1998 privind proprietatea public i regimul juridic al acesteia, cu modific rile i complet rile ulterioare. Domnul primar propune completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul privat al comunei P ltinoasa cu un num r de 4 pozi ii, reprezentând 4 suprafe e de teren situate în intravilanul satului P ltinoasa, a a cum rezult din anexa la proiectul de hot rre.

Raportul de specialitate este întocmit de dl Berghieva Liviu, consilier superior în cadrul Compartimentului buget-contabilitate, impozite i taxe locale.

Raportul de avizare este prezentat de Comisia de specialitate pentru agricultur , activit i economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, protec ia mediului i turism, care este favorabil.

Întrucât este a doua edin de consiliu în care acest proiect de hot rre este supus spre aprobare, pentru a se l muri unele neclarit i, doamna secretar Corfal Georgeta precizeaz c inventarierea bunurilor imobile prezentate în anex nu presupune i înstr inarea imediat a acestora. Dacă aceste bunuri vor fi propuse pentru înstr inare (vânzare, concesiune, închiriere), acest lucru se va face ulterior inventarierii, conform prevederilor legale, numai cu aprobarea consiliului local i dup o evaluare corect a acestora.

Domnul pre edinte de edin supune la vot proiectul de hot rre prezentat. Se voteaz prin vot deschis. Din totalul de 14 consilieri prezen i, voteaz "pentru" 8, iar 6 consilieri se ab in de la vot, respectiv: Adomni ei Mihai, Bo ca Gheorghe, Coman Traian, Morar Niculai, Stasciuc tefan i Wendling Eduard-Rudolf. Având în vedere rezultatul votului, **Hot rrea privind completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul privat al comunei P ltinoasa, jude ul Suceava**, nu a fost adoptat .

La punctul 5 din ordinea de zi, este prezentat Raportul privind starea economic , social i de mediu a comunei P ltinoasa i a situa iei gestion rii bunurilor comunei P ltinoasa, în anul 2013, întocmit de Primarul comunei P ltinoasa, dl Carpiuc Dumitru-Cristian.

Nu sunt discu ii pe marginea materialului prezentat.

La punctul 6 din ordinea de zi, domnul viceprimar Tiron Irinel-Neculai prezint *Raportul de activitate pe anul 2013*.

Nu sunt discu ii pe marginea materialului prezentat.

La **punctul 7 din ordinea de zi**, domnul pre edinte de edin d cuvântul domnilor consilieri locali pentru a- i prezenta fiecare *Raportul de activitate pentru anul 2013*. Prezint rapoartele de activitate urm torii consilieri: Badali Elena-Rahila, Bergheva Florin-Ioan, Morar Niculai, Moro an Gheorghe, Nu u Constantin, Nu u Ionel, Rotari Eugenia, Tiron Irinel-Neculai i Vartolomei Constantin-Sorinel.

Nu sunt discu ii pe marginea materialelor prezentate.

Domnul pre edinte de edin întreab domnii consilieri dac mai au probleme de discutat.

Domnul consilier Stasciuc tefan întreab pe domnul primar de ce nu este iluminat public în comun .

Domnul primar r spunde c nu sunt bani suficien i pentru plata iluminatului public, din lips de fonduri. Prin întreruperea iluminatului public în perioada de var se vor face economii în acest domeniu, astfel ca pân la finele anului s se ajung la zi cu plata c tre E-ON.

Domnul consilier Coman Traian întreab în ce stadiu se afl cererea pentru continuarea lucr rilor la coala gimnazial P ltinoasa.

Doamna secretar r spunde c s-a depus cerere de finan are în cadrul proiectului opera ional 2007-2013, vizând domeniul major de interven ie 3.4 – reabilitare, modernizarea, dezvoltarea i echiparea infrastructurii educa ionale preuniversitare i a infrastructurii pentru formare profesional continu i se afl pentru evaluare la Centru Regional Nord-Est Ia i.

Domnul Moro an Gheorghe declar lucr rile edin ei încheiate.
Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal.

Pre edinte de edin ,
Moro an Gheorghe

Secretarul comunei,
Corfal Georgeta